

التكامل الكسور

$$\int \frac{u}{P} = \int \frac{u}{(P-u) + u} = \int \frac{u}{P-u} - \int \frac{u}{P}$$

مثال:  $\int \frac{x}{x^2-4} = \int \frac{x}{(x-2) + 2} = \int \frac{x}{x-2} - \int \frac{x}{2}$

مثال:  $\int \frac{x}{x^2+4} = \int \frac{x}{(x+2) + 2} = \int \frac{x}{x+2} - \int \frac{x}{2}$

$$\int \frac{u}{P} = \int \frac{u}{1+u} = \int \frac{u+1-1}{1+u} = \int \frac{u+1}{1+u} - \int \frac{1}{1+u}$$

مثال:  $\int \frac{x}{x^2+1} = \int \frac{x}{x^2+1} = \int \frac{x+0}{x^2+1} = \int \frac{x}{x^2+1} + \int \frac{0}{x^2+1}$

مثال:  $\int \frac{1}{x^2+1} = \int \frac{1}{x^2+1} = \int \frac{1}{x^2+1} = \int \frac{1}{x^2+1}$

ملاحظات:

- 1) في التكامل الكسور دائما P اقل من ج
- 2) اذا كان ج اقل من P وطبنا كسر التكامل نكتبه على الجوانب

مثال: اذا كان ج = 13 و P = 13 فما قيمة م

ج = 13 و P = 13 و م = 13 - 13 = 0

خاصية الاضافة

$$\int \frac{u}{P} + \int \frac{v}{P} = \int \frac{u+v}{P}$$

مثال: اذا كان ج = 9 و P = 9 فما قيمة م

ج = 9 و P = 9 و م = 9 - 9 = 0

قواعد التكامل

$$\int (u+v) = \int u + \int v$$

مثال:  $\int (x+2) = \int x + \int 2$

$$\int (u \cdot v) = \int u \cdot v$$

$$\int (u \cdot v) = \int u \cdot v$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

مثال:  $\int \frac{x}{x^2+1} = \int \frac{x}{x^2+1}$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

$$\int \frac{u}{v} = \int \frac{u}{v}$$

٥]  $\int_0^c (u^2 + 1) du = \frac{1}{3}u^3 + u \Big|_0^c = \frac{1}{3}c^3 + c$   
اقل  $\int_0^c u^2 du = \frac{1}{3}c^3$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 - \frac{1}{3}c^3 = 0$   
اقل  $\int_0^c u^2 du = \frac{1}{3}c^3$   
 $\int_0^c u^2 du = \frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}(c^3) - (0)$

٦] اذا كان  $\int_0^c (u^2 + 1) du = \frac{1}{3}c^3 + c$   
اقل  $\int_0^c u^2 du = \frac{1}{3}c^3$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$

٦] اذا كان  $\int_0^c (u^2 + 1) du = \frac{1}{3}c^3 + c$   
اقل  $\int_0^c u^2 du = \frac{1}{3}c^3$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$

$(\frac{1}{3}c^3 + c) - (\frac{1}{3}c^3) = c$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$

٣] اذا كان  $\int_0^c (u^2 + 1) du = \frac{1}{3}c^3 + c$   
اقل  $\int_0^c u^2 du = \frac{1}{3}c^3$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$

قاعدة  $\int_0^c u^2 du = \frac{1}{3}c^3$

$\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$

٩]  $\int_0^c (u^2 + 1) du = \frac{1}{3}c^3 + c$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$

٣]  $\int_0^c (u^2 + 1) du = \frac{1}{3}c^3 + c$   
اقل  $\int_0^c u^2 du = \frac{1}{3}c^3$   
 $\frac{1}{3}c^3 = \frac{1}{3}c^3 + c - c = \frac{1}{3}c^3$

١١	٩	٣	١
١١	١١	٣	١
١١	١١	٣	١

١١ = ١١ + ٠ = ١١  
 ١١ = ١١ + ٠ = ١١  
 ١١ = ١١ + ٠ = ١١



٦ بدون هاب التكميل ما (١٠)  $\frac{1}{x} \geq x - 4$

الكل: نريد ان نرى  $x \geq 4$  هل  $(1-x)$  لذت  $x - 4 = 0$   $\frac{x-4}{x-4} = 1$

لذلك  $x - 4 \geq 0$  طالبا على  $(1-x)$   $\frac{1}{x} \geq x - 4$   $\rightarrow$  ابداه  $\frac{1}{x}$

١١ بين انه  $\frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow$  ينحصر بين الصفر و١

الكل:  $x > 0$   $\rightarrow x > 1$   $\rightarrow x > 1$   $\rightarrow x > 1$

$x > 1$   $\rightarrow x + 1 > 2$   $\rightarrow x + 1 > 2$   $\rightarrow x + 1 > 2$

اذ ضرب المعادلة ١ في  $x$   $\rightarrow x^2 \geq x + x$   $\rightarrow x^2 \geq 2x$

$\frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

صفر  $\geq \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

صفر  $\geq \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

٧ بين انه  $\frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow$  ينحصر بين

العدد بين صفر و٢  $\rightarrow$  الكل ١ - نجد القيم الصغرى والكبرى حيث  $x - 1 = 0$   $\rightarrow x = 1$

فد  $x = 1$   $\rightarrow \frac{1}{1} = 1 - 1 = 0$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$

افترابط  $x = 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$

افترابط  $x = 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$

الكل  $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$

صفر  $\geq \frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$

١١ اذا كان  $x > 0$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

الكل:  $x > 0$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

$\frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

$\frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

$\frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

$\frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

$\frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

$\frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

$\frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x + 1$

٨ اثبت انه  $\frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow$   $\frac{1}{x} \geq x - 1$

بين انه  $\frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$

الكل:  $\frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$

$\frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$   $\rightarrow \frac{1}{x} \geq x - 1$



### الاقتران (لبدائي م (س))

مثلا: اذا كانه  $9 = 3 + 6$  وكان

$$3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$$

$$3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$$

$$3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$$

$$3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$$

اذا  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$  في ثلاث اقترانك بدائي

← ملاحظة: الاقتران البدائي = الاقتران الاصل  
 $3(س) = 3(س)$

← تكملة: الاقتران الاصل = الاقتران البدائي  
 $3(س) = 3(س)$

← اذا كانه  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$  وكان  
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$

11 اذا كانه  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$  هو البدائي  
للاقتران  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
اكد:  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$

12 اصعب الاقتران البدائي للاقتران  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
اكد:  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$

13 اصعب الاقتران البدائي للاقتران  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
اكد:  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$

14 اذا كان  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$  بدائي للاقتران  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
اكد:  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$

5 اذا كان  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$  اجب  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
اكد:  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$

6 اذا كان  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$  بدائي للاقتران  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
اكد:  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$

7 اذا كان  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$  بدائي للاقتران  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
اكد:  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$

8 اذا كانه  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$  وكان  
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
اكد:  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$

9 اذا كان  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$  اقتران بدائي  
للاقتران  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
اكد:  $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$   
 $3(س) = 3(س) + 3(س) = 6(س)$



18  $\int \frac{1 - \text{جائزى دى}}{\text{جائزى - جتا دى}}$

$\int \frac{\text{جائزى} + \text{جتا دى} - \text{جائزى} - \text{جتا دى}}{\text{جائزى} - \text{جتا دى}} =$

$\int \frac{\text{جائزى} - \text{جائزى} + \text{جتا دى} - \text{جتا دى}}{\text{جائزى} - \text{جتا دى}} =$

$\int \frac{(\text{جائزى} - \text{جتا دى}) - (\text{جائزى} - \text{جتا دى})}{\text{جائزى} - \text{جتا دى}} =$

$\int \frac{\text{جائزى} - \text{جتا دى} - \text{جائزى} + \text{جتا دى}}{\text{جائزى} - \text{جتا دى}} =$

19  $\int \frac{\text{جائزى دى}}{1 - \text{جتا دى}}$

$\int \frac{1 - \text{جتا دى}}{1 - \text{جتا دى}} = \int \frac{1 - \text{جتا دى}}{1 - \text{جتا دى}}$

$\int \frac{1 - \text{جتا دى}}{1 - \text{جتا دى}} = \int 1 = \text{جائزى دى} + \text{جتا دى} + \text{ج}$

20  $\int \frac{2}{1 - \text{جتا دى دى}}$

$\int \frac{2}{(1 - \text{جتا دى}) - 1} = \int \frac{2}{- \text{جتا دى}}$

$\int \frac{2}{- \text{جتا دى}} = - \int \frac{2}{\text{جتا دى}} = - \frac{2}{\text{جتا دى}} + \text{ج}$

21  $\int \frac{\text{قائسى دى}}{\text{قائسى دى} - 1} = \int \frac{\text{قائسى دى} - 1 + 1}{\text{قائسى دى} - 1} = \int \frac{\text{قائسى دى} - 1}{\text{قائسى دى} - 1} + \int \frac{1}{\text{قائسى دى} - 1}$

22  $\int (\text{قائسى} + \text{جتا دى})$

$\int \text{قائسى} + \int \text{قائسى} + \int \text{جتا دى} + \int \text{قائسى} - 1 = \int \text{قائسى} + \int \text{قائسى} + \int \text{جتا دى} - \int 1 = 2 \int \text{قائسى} + \int \text{جتا دى} - \text{ج}$

23  $\int \frac{\text{جائزى دى}}{1 - \text{جتا دى}}$

$\int \frac{1}{1 - \text{جتا دى}} = \int \frac{1}{1 - \text{جتا دى}}$

24  $\int \frac{0}{\text{جتا دى}}$

$\int 0 \text{ جائزى دى} = \int 0 \times \frac{1}{1 - \text{جتا دى}} = \int 0 = \text{ج}$

25  $\int \text{جتا دى} + 1$

$\int \frac{1}{1} + \int \text{جتا دى} = \int 1 + \int \text{جتا دى} = \text{ج} + \frac{1}{2} \text{ج} + \text{ج} = \frac{3}{2} \text{ج} + \text{ج}$

26  $\int \frac{\pi}{1} \text{ جائزى دى} + \int \text{جتا دى}$

$\int \frac{\pi}{1} \text{ جائزى دى} + \int \text{جتا دى} = \pi \text{ جائزى دى} + \text{جتا دى} = \pi \times 0 + 1 \times 0 = 0$

27  $\int \frac{\pi}{2} \text{ جائزى دى} + \int \text{جتا دى} = \int \frac{\pi}{2} \text{ جائزى دى} + \int \text{جتا دى}$

$\int \frac{\pi}{2} \text{ جائزى دى} + \int \text{جتا دى} = \frac{\pi}{2} \text{ جائزى دى} + \text{جتا دى} = \frac{\pi}{2} \times 0 + 1 \times 0 = 0$

28  $\int \sqrt{1 + \text{جائزى دى}}$

$\int \sqrt{1 + \text{جائزى دى}} = \int \sqrt{1 + \text{جائزى دى}}$

$\int \sqrt{1 + \text{جائزى دى}} = \int \sqrt{1 + \text{جائزى دى}}$

$\int \sqrt{1 + \text{جائزى دى}} = \int \sqrt{1 + \text{جائزى دى}}$

$\int \sqrt{1 + \text{جائزى دى}} = \int \sqrt{1 + \text{جائزى دى}}$

29  $\int \sqrt{1 + \text{جتا دى}}$

$\int \sqrt{1 + \text{جتا دى}} = \int \sqrt{1 + \text{جتا دى}}$

$\int \sqrt{1 + \text{جتا دى}} = \int \sqrt{1 + \text{جتا دى}}$

$\int \sqrt{1 + \text{جتا دى}} = \int \sqrt{1 + \text{جتا دى}}$

30  $\int \frac{\pi}{1 - \text{جتا دى}}$

$\int \frac{\pi}{1 - \text{جتا دى}} = \int \frac{\pi}{1 - \text{جتا دى}}$

$\int \frac{\pi}{1 - \text{جتا دى}} = \int \frac{\pi}{1 - \text{جتا دى}}$

$\int \frac{\pi}{1 - \text{جتا دى}} = \int \frac{\pi}{1 - \text{جتا دى}}$

31 اذا كانت 3 =  $\int \text{جائزى دى} = \text{ج}$

فا قيمته 3 + ن =  $\int \text{جائزى دى} + \int \text{جتا دى} = \text{ج} + \text{ج} = 2 \text{ج}$

32 اذا كانت 3 =  $\int \text{قائسى دى} = \text{ج}$

الخلا: 3 - ن =  $\int \text{قائسى دى} - \int \text{جتا دى} = \text{ج} - \text{ج} = 0$

$\int \frac{\pi}{2} \text{ جائزى دى} = \frac{\pi}{2} \text{ جائزى دى} = \frac{\pi}{2} \times 0 = 0$



خاصة } جا زويو هتا زويو دس  
 نتخدم امدى المظا بقات التالىة  
 $\frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s) = \text{جتا } s$   
 $\frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s) = \text{جتا } s$   
 $c \text{ جتا } s = \text{جتا } s$

٥ }  $\frac{1}{1 - \text{جتا } s} - \frac{1}{1 + \text{جتا } s}$   
 $\frac{1}{1 - \text{جتا } s} \times \frac{1}{1 + \text{جتا } s} = \frac{1}{1 - \text{جتا } s}$   
 $\frac{1}{1 - \text{جتا } s} = \frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s}$   
 $\frac{1}{1 - \text{جتا } s} + \frac{1}{1 + \text{جتا } s} =$   
 $\frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s} + \frac{1 + \text{جتا } s}{1 + \text{جتا } s} =$   
 $\frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s} + \frac{1 + \text{جتا } s}{1 + \text{جتا } s} =$   
 $\frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s} + \frac{1 + \text{جتا } s}{1 + \text{جتا } s} =$

٦ } جتا س جتا س دس  
 $\frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s) = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$

متطابقات هامة

١ }  $\frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s) = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$   
 ٢ }  $\frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s) = \frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s)$   
 ٣ }  $\frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s) = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$

٤ } جتا س دس  
 $\frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s) = \frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s)$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s)$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s)$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s)$

٧ } جتا س جتا س دس  
 $\frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s) = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$

٨ }  $\frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s}$   
 $\frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s} = \frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s}$   
 $\frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s} = \frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s}$   
 $\frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s} = \frac{1 + \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s}$

٩ } جتا س جتا س دس  
 $\frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s) = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$

١٠ } جتا س جتا س دس  
 $\frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s) = \frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s)$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (1 - \text{جتا } s)$

١١ } جتا س جتا س دس  
 $\frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s) = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (1 + \text{جتا } s)$

١٢ } جتا س جتا س دس

قاعدة المرافقة : - عند ما بر د  
 في المقام 1 + جا ، 1 - جتا ، 1 + قا

١٣ }  $\frac{1}{1 + \text{جتا } s}$   
 $\frac{1}{1 + \text{جتا } s} = \frac{1 - \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s}$   
 $\frac{1}{1 + \text{جتا } s} = \frac{1 - \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s}$   
 $\frac{1}{1 + \text{جتا } s} = \frac{1 - \text{جتا } s}{1 - \text{جتا } s}$

١٤ } جتا س جتا س دس

